
 

 

Izdaje: Ţupni ured Prikazanja Blaţene Djevice Marije u Smilčiću 

Nedjelja, 16. rujna 2012. - 24. nedjelja kroz godinu B 

Ponedjeljak, 17. rujna 2012. - Rane svetog Franje, sv. Robert Bellarmin 

Utorak, 18. rujna 2012. - sv. Josip Kupertinski, sv. Sofija 

Srijeda, 19. rujna 2012. - sv. Januarije 

Četvrtak, 20. rujna 2012. - sv. Andrija Kim i drugovi 

Petak, 21. rujna 2012. - sv. Matej, apostol i evanĎelist 

Subota, 22. rujna 2012. - sv. Mauricije i drugovi 

Nedjelja, 23. rujna 2012. - 25. nedjelja kroz godinu B 

Kutak za školarce 

 

 
MOLITVA ZA POČETAK  

NOVE ŠKOLSKE I PASTORALNE GODINE 
 

Dragi i dobri, moj Bože! 
Molim ti se na početku nove pastoralne i školske godine: 

 
 Za hrabrost, da nikada ne posustanem ići tragom 

Tvoje svjetlosti;  
za tišinu da Te uvijek mogu čuti, 

za vjeru da sve što snovima dotaknem doista bude ostvareno; 
za ljubav da ona bude moja zvijezda vodilja; 

za jasnoću misli; 
za odvažne korake i nove putove; 

za nepodijeljeno srce koje 
 umije izabrati bitno i manje bitno… 

 
I molim te Oče, Sveti: Za Tvoju ruku da me vodi kroz život ...  

Amen!  

 

 

Župni  ured  Prikazanja Blažene Djevice  Mari je  

Smilčić  

 

Ţupni listić br. 54 

15. rujna 2012.  

24.  nedjelja kroz godinu B 

ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILČIĆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga 

 sebe,neka uzme svoj križ i neka ide za mnom.  

Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga;a tko izgubi 

život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga. 



 

 

Evanđelje   Mk 8, 27-35 
Ti si Pomazanik-Krist!... Sin Čovječji treba da mno-

go pretrpi. 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Marku 

 

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Pu-

tem on upita učenike:»Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da 

si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On 

njih upita: »A vi, što vi kaţete, tko sam ja?«Petar prihvati i reče:»Ti si 

Pomazanik – Krist!«I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu. 

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga  

starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace,da bude ubijen i na-

kon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i 

poče odvraćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Pet-

ru:»Nosi se od mene, sotono, jer ti nije na pameti što je Boţje, nego što je 

ljudsko!«Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, 

neka se odrekne samoga sebe,neka uzme svoj kriţ i neka ide za mnom. 

Tko hoće ţivot svoj spasiti, izgubit će ga;a tko izgubi ţivot svoj poradi 

mene i evanĎelja, spasit će ga.« 

Riječ Gospodnja. 

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 

 

 Tek što su počeli naslućivati ispunjenje stoljetnih teţnji svog naro-

da i samo su čekali da se počnu radovati vidljivim očitovanjima mesijan-

skog kraljevstva, Isus im ruši takve iluzije o kraljevstvu zemaljske vlasti. 

Petrova vjera svjedoči njegovu sliku o Mesiji kao pobjedniku koji će, ako 

je potrebno i silom, uspostaviti novo zemaljsko kraljevstvo. Isus, meĎu-

tim, naviješta put poniţenja, trpljenja, propasti do kriţa. Isusova pobjeda 

nad zlom mora se dogoditi najprije kršćanima, kroz njihovo prihvaćanje 

kriţa. 

 S vjerom u Isusa svaka muka, patnja i bol prestaju biti besmisleni. 

S vjerom u Isusa svako je trpljenje oplemenjeno predanjem. Takvo trplje-

nje postaje otkupiteljsko, sjedinjuje se s Isusovim trpljenjem i sluţi spase-

nju svijeta. To je ono pšenično zrno koje, pavši na zemlju, umre i tako 

donosi obilat rod! 
 

 

 

Gospodine Isuse Kriste! Prema Tvojim riječima i Tvojem primjeru primili 

smo ţivot, obdareni smo njime, ali ne zato da ga sebično proţivimo, da se 

zatvorimo u svoju komotnost, nego da se razdajemo i da svojim ţivotom 

nadarimo mnoge. Tada je to pravi ţivot, darovani ţivot, jer tko hoće ţivot 

svoj spasiti, izgubit će ga, a tko ga izgubi, tko ga dadne, tko ga razda i 

potroši na druge, taj će ga naći. DM 

Duhovna priča: Put u nebo 

 

“Reci nam, kako se dolazi u nebo?” upitaše mudrog starca.“Nakon što 

umre, čovjek nastavlja svoj hod stazom koja vodi od vrata smrti do nebes-

kih vrata – reče mudri starac. – No, budući da se nebeska vrata ne otvara-

ju svakoga dana, dogodi se da čovjek pred njima mora dugo čekati. Kad 

se, nakon duţeg vremena, vrata otvore, čovjek odmah s praga moţe vidje-

ti da je nebo posve jednostavan dom u kojem prebivaju obični i vedri ljudi 

koji se s Bogom susreću u blagosti i ljubavi. Čovjek se zbog toga silno 

obraduje. I tako čovjek ulazi u nebo.” 

 

“Reci nam”, upitaše ponovo, “kako se dolazi u pakao?” 

 

Mudri se starac nasmiješi i reče: 

 

“Nakon što umre, čovjek nastavlja svoj hod stazom koja vodi od vrata 

smrti do nebeskih vrata. Ali, budući da se nebeska vrata ne otvaraju sva-

koga dana, dogodi se da čovjek pred njima mora dugo čekati. I to ga ozlo-

volji. Kad se, nakon duţeg vremena, vrata otvore, čovjek odmah s praga 

moţe vidjeti da je nebo samo jednostavan dom u kojemu prebivaju obični 

i vedri ljudi koji se s Bogom susreću u blagosti i ljubavi. Čovjek se tada 

silno ogorči, jer mu postane jasno da ovdje nema ništa od sjaja i slave o 

kojima je sanjao. I tako čovjek ulazi u pakao.” 

 

“Reci nam”, upitaše ga, “kuda vodi najpouzdaniji put u nebo?” 

 

“Ako ne prepoznate nebo u sebi i u onima koje volite”, reče im starac, 

“nigdje ga nećete naći.” 

 

Stjepan Lice 


